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В НБУ прогнозують зростання
інфляції не менш як на 1,5%
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  17 квітня 2026, 17:52

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: НБУ
В НБУ прогнозують зростання інфляції не менш як на 1,5%

Березневе подорожчання палива, спричинене війною
на Близькому Сході, додало до інфляції в Україні 0,4
відсоткових пункти (в. п.).
Заступник голови НБУ Володимир Лепушинський заявив, що вУкраїні
інфляція у 2026 році може бути на 1,5 - 2,8% більшою через подорожчання
пального, спричинене війною на Близькому Сході. Про це він сказав під час
дискусії Центру економічної стратегії, повідомляє Національний банк.

За його словами, загалом прямий вплив на інфляцію від зростання цін на
паливо в цьому році може бути від 0,5 до 1 відсоткового пункту, а вторинні
ефекти - майже вдвічі вищі. Тобто інфляція у 2026 році може бути на 1,5 -
2,8% більшою, ніж якби війни на Близькому Сході не булою

Зокрема, березневе подорожчання палива, спричинене війною на
Близькому Сході, додало до інфляції в Україні 0,4 відсоткових пункти (в.
п.). Як наслідок розворот інфляційного тренду, який очікувався ближче до
середини року, стався раніше. Інфляція у березні прискорилась до 7,9%.

Лепушинський зауважив, що на інфляцію впливає й цілий комплекс інших
чинників: деякі її пришвидшують, деякі - стримують. Тому остаточну оцінку
НБУ представить в новому макропрогнозі.

Прямий вплив на ВВП України наразі є обмеженим, але вторинні ефекти
можуть бути відчутнішими. Йдеться передусім про вичерпання запасів
зброї у світі, потрібних Україні, та збільшення доходів росії. Дорожча нафта
не вирішить глобально проблеми російської економіки, але дасть
додатковий ресурс.

Водночас Національний банк вже відреагував на ризики, зберігши облікову
ставку на незмінному рівні у березні, хоча прогнозувалося її зниження.
Подальша реакція буде залежати, у тому числі від стійкості інфляційних
очікувань. Якщо ризики збережуться, НБУ відтермінує цикл зниження
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ТЕГИ: ИНФЛЯЦИЯ,  НБУ,  НАЦБАНК

облікової ставки, якщо зростуть - готовий її підвищити.Також НБУ
підтримуватиме стійкість валютного ринку.

Нагадаємо, Світовий банк прогнозує, що зростання економіки України у
2026 році сповільниться до 1,2%, а у 2027 році очікується його
прискорення до 4%.

НБУ пояснив, як війна на Близькому Сході вплине на ціни в Україні

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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